

山亭区在全区范围内开展河道清障和汛期禁止采沙工作 八处非法洗沙场被强制拆除

本报枣庄6月18日讯(记者 贾晓雪 通讯员 陈杰) 针对今年汛期防汛形势较为严峻的情况,根据枣庄市水利局防汛抗旱指挥部的工作部署,各区在4月份就已经陆续在开展河道清障工作的排查。17日,山亭区水利局、河沙办联合公安、

国土等多部门,对山城街道境内十字河两岸非法沙场,进行集中清理,强制拆除8处非法洗沙场。

当前已进入汛期,按照山亭区防汛抗旱指挥部要求,在全区范围内全面开展河道清障和汛期禁止采沙工作,确保全区安全

度汛。记者了解到,针对河道进行清障工作,山亭区严厉打击汛期非法采沙行为。17日,山亭区水利局、河沙办联合公安、国土、交通、山城街道等部门共计77人,出动警车、铲车等13辆,对山城街道境内十字河两岸非法沙场,进行集中清理。

在打击非法沙场的行动中,对8处非法洗沙场进行了强制拆除,对所有非法采沙户一律予以取缔关闭。有效遏制了非法采沙行为和生态环境破坏行为,为确保全区安全度汛提供了有力保障。

据了解,滥采滥挖河沙不

仅影响河势稳定,威胁堤防安全,还会造成水污染,“村民挖完沙之后用河水对沙子进行清洗,造成原始河床上鹅卵石的破坏,一旦水流经过,就会造成水浑浊,而且有些村民无证滥采,还会对河堤、农田造成破坏。”河沙办的闫主任说。

小区无居委会、物业,垃圾遍地,污水横流 垃圾埋进地 老人也无奈

本报记者 杨兵三
本报见习记者 连婧婧

没有居委会,没有物业,小区垃圾无人清理,一条路将小区与治理后如公园般的小沙河分成两个世界。小区居民自嘲他们属于“被世界遗忘的角落”。



将垃圾埋在菜地下,是刘师傅所想出来的清理垃圾的土方法。

垃圾成堆无人管,老人只能埋进地

17日,记者来到原枣庄市铁合金厂宿舍,一座装了半满的白色垃圾箱被各种生活垃圾所包围,旁边居民开辟的菜地下面也是堆积的垃圾。今年60岁的刘师傅告诉记者,自己每天都要花大量的时间将垃圾从垃圾箱里弄出来,然后埋在旁边的地里。赵先生告诉记者,近40公分高的菜地下面全

是垃圾,这是刘先生想出来的环保处理垃圾的方式。刘师傅告诉记者,他的房子在垃圾箱对过,垃圾长时间堆积腐烂,会发出恶臭味,如果不将垃圾及时清理,很难在家中生活。

刘师傅告诉记者,为了不让垃圾的恶臭味影响自己家的生活,不论是白天还是夜晚,自己都要花费大量的时间

将垃圾从垃圾箱里弄出来,然后埋在地下,在上面盖上土种菜。由于垃圾比较多,所以种菜的地就高出地面一大截。赵先生告诉记者,因为小区没有居委会,也没有物业,小区没有人收取环卫费,小区居民也不知道该将钱交给谁,垃圾箱放在这里三个多月,只来人清理过一次垃圾。

居委会缺失,小区无人接管

赵先生告诉记者,自己已经为了解决小区垃圾堆积、污水乱排放的问题奔波了两个多月,虽然各个政府部门的接待人员都很热情,但是问题至今仍未解决。齐村镇政府的工作人员曾建议小区居民组建业主委员会,可居民李先生告诉记者,小区内的原住民老弱病残比较多,还有一部分外来租房者,住的人员比较混乱,难以组建业主委员会。

随后,记者联系了齐村镇政府,镇政府工作人员表示,原铁合金厂宿舍不属于他们管理,属于国资委的管辖范围。国资委的石科长告诉记者,国资委只是买了那边的厂子和地,具体的垃圾处理问题及小孩上学的问题不在他们管辖范围之内。另外,石科长表示现在已经了解了该小区的情况,会向上级政府汇报,搞清楚具体属于哪个部门负责,再商议如何解决这方面的问题。

距离污水管道仅几米,生活污水满地横流

从铁合金厂宿舍东面的出口出来,便看到治理后的小沙河,河水清澈,河边的道路两旁也都种上了景观树、草坪,而出口往南30米左右的道路左侧却是污水四溢,与道路左侧的景象如同处于两个不同的世界。

赵先生告诉记者,小区的污水排水口距离小沙河旁边的污水处理管道仅三五米远,但是由于小区没有物业、居委会等管理单位,在小沙河污水管道铺设时,没有人前往接洽,就造成了现在的情况。虽然挨着污水处理管道,小区的

生活污水却只能往地面排放。出口往北20米左右的电石厂宿舍的生活污水排水管道也同样暴露在外面。赵先生告诉记者,如果到了做饭的时间段或晚上,污水哗哗的向外排放,全都排放在地面上。

不会开锁却偷了三十余辆车

男子专盯不上机械锁的电动车,市民防范意识差是主因

本报枣庄6月18日讯(记者 袁鹏) 薛城男子房某并没有开锁的技术,却从2014年开始利用有的电动车主只拔钥匙不锁车的漏洞,成功“推走”了电动车三十余辆,终于在一次踩点中被警方抓获。18日记者了解到,房某已被检察院批捕,收赃者也被抓。

薛城区陶庄派出所民警18

日向记者介绍说,今年5月5日他们在巡逻中发现房某的行为非常可疑,于是上前叫住房某进行盘查,房某见到民警后神色非常慌张,没说上两句话就想跑,但当场被民警赶上抓获,并带回了派出所接受调查。

经过审讯,房某交代称他当时在各个楼道口转悠是寻找没有上锁的电动车,以便偷走卖

钱。“偶然一个机会听说陶庄镇北马道有个老袁收电动车,我就想偷电动车弄些钱花。”房某说,2014年4月份开始他就在陶庄镇街边、小区等地寻找作案对象,看到有停车只把钥匙拔下来而不上机械锁的就上去把车推走。之后这些偷来的电动车都卖给了陶庄镇北马道一收购站的老板老袁,老袁看他送来的车都没有钥匙称这

些车是黑货卖不上价,每辆只给六十元钱。没几个月时间,房某偷了三十多辆电动车。

当地民警告诉记者,和市区相比下边这些乡镇街上人流量较小,街坊邻里熟人也多。很多居民骑电动车出门办些小事的时候并没有太强的戒备心理,只拔下钥匙“防君子不防小人”,这样就给了房某可乘之机。

24小时
新闻热线
96786
18863261518
有事您说话
记者在身边
扫描二维码
(新浪微博)

拿起热线 你问我答

关键词:更改姓名

市民:本人想改一下姓名,请问可以吗?需要哪些手续呢?

公安局:根据《枣庄市公安局办理户口工作规范》规定,更改姓名需提供有力证据,公民变更姓名原则上只能办理一次,公民姓名变更后,必须将原名登记为曾用名,户口簿上有曾用名登记的,则不能再次办理姓名更改。同时根据《中华人民共和国姓名法》第五条规定的有下列情形的不得申请改姓、改名或更改姓名:(1)受通缉或判处有期徒刑者。(2)受劳动教养裁判者。(3)受有期徒刑以上之判决者。但过失犯罪者,不在此限。(4)由债务纠纷者尚未解决者。(5)所改姓名有辱中华文明者。

关键词:补办结婚证

市民:因为个人原因结婚证弄丢了,想问一下补办结婚证可以吗?需要什么证明?

民政局:补办人可以持身份证、户口簿到登记所在地民政局婚姻登记处申请补领。一方当事人只持有自己的身份证,户口簿前来补领结婚证,婚姻登记机关在查证了当事人的婚姻登记档案后,确认属实的,为当事人补发持证人其本人的结婚证。如果一方当事人想补领两本结婚证,应当持有另一方当事人的委托书,该委托书应当经过公证机关公证。

本报记者 韩微 整理

学电力专业 干电业工作

临沂电力学校招生

国家级重点学校,2014年开设发电、供电专业全日制统招“三二连读”大专班和中专班,毕业后按专业全部对口推荐安置到发电厂、供电等单位工作,保证学生全部推荐就业,省人社厅签发《就业报到证》。

地址:临沂市兰山区汪沟驻地,从长途汽车站乘K57路公交车到校下车

电话:0539-8532618

8530909

网址:www.lydlz.com